
ŽIVOTOPIS JINDŘIŠKY PEJCHAROVÉ 

Paní Jindřiška Pejcharová, rozená Malínská, se narodila 3. července 1947 v Praze na Štvanici, 

v současnosti bydlí v Praze 8 ve Zlončické ulici 460/18. Otec se jmenoval František Malínský, 

matka Marie Malínská. Rodiče zemřeli v roce 1971. Má jednoho bratra Vladimíra, který je o 6 

let starší. Bratr Vladimír se chtěl věnovat studiu, ale protože byl jeho děda živnostník, 

vlastnil truhlářskou dílnu, nemohl se přihlásit ke studiu, nakonec mu bylo dovoleno nastoupit 

na hotelovou školu, kterou úspěšně absolvoval. 

Do základní školy chodila paní Jindřiška v Praze 8 v Heydukově ulici. Nejvíce ji bavil český 

jazyk a zeměpis. K jejím koníčkům patřil sport, krátce se věnovala krasobruslení. Po základní 

škole nastoupila v roce 1962 k pětiletému studiu na Obchodní akademii v Praze na 

Vinohradech. Již při studiu začala v rámci studijní praxe pracovat v Domě potravin v horní 

části Václavského náměstí v Praze. Maturitu úspěšně složila v roce 1967. 

S manželem Jiřím se seznámila v kavárně Vltava na koncertě Karla Gotta. Manžel vystudoval 

střední průmyslovou školu strojní a pracoval v Ústavu pro výzkum motorových vozidel 

v Praze. V manželství, které uzavřeli 19. dubna 1969,  se narodily dvě děti, syn Jiří v roce 

1971 a dcera Ivana v roce 1975 

Do zaměstnání nastoupila v roce 1967 do Domu potravin, pracovala jako mzdová účetní 

v ekonomickém oddělení. Na pracovní kolektiv vzpomíná velmi ráda dodnes. Byl jí nabídnut 

vstup do Komunistické strany Československa, vstup dvakrát odmítla. S rodinou cestovat 

v době komunismu nemohla, jen v roce 1970 se rodině podařilo získat devizový příslib a 

mohla se podívat do Jugoslávile.   

Se vstupem vosk Varšavské smlouvy 21. srpna 1968 se rodina vyrovnávala špatně, paní 

Jarmila slyšela střelbu poblíž Václavského náměstí. V lednu 1969 se stala svědkem 

sebeupálení Jana Palacha, což v ní zanechalo nesmazatelné vzpomínky. Sestra jejího dědy 

Ludmila, narozená v roce 1945, v roce 1969 emigrovala se svým přítelem do Švýcarska. 

Rodiče pak museli každoročně absolvovat výslechy Státní bezpečností a paní Jindřišce tato 

skutečnost zabránila změnit zaměstnání, nemohla nastoupit na pracovní pozici do Svazarmu 

v Opletalově ulici v Praze. 

Paní Jindřiška je v současné době v důchodu, k jejím koníčkům patří karetní hra pasiáns a  

poslech hudby, jejími oblíbenými interprety jsou Karel Gott a Michal Tučný. 



 

Dům potravin v Praze na Václavském náměstí 

 

 

Památník Jana Palacha v Praze  
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